
ケース背面の右側2カ所の固定クリップをはずします。（写真丸印参照）
(左側のパネルは外すことなくほとんどの作業が可能です)
そのままケース側面パネルをスライドさせて外します。(写真矢印参照)

Radiant 標準ケース開閉方法
(INWIN IW-C588)

この状態で、マザーボード等PC内部のパーツが一通り確認可能な状態になります。ビデオカードやPCIカード、メモリや
CPU、ケーブルの配線等にアクセスが可能です。

■ハードディスク取付けベイへのアクセス

ハードディスクが搭載可能な3.5インチベイは3段ありま
す。最上段はネジを使用せずに取り付けできるスク
リューレスデザインとなっています。ハードディスク取
り付け用のフレームは90度回転するようになっています。

(1)ハードディスク取り付け
用フレームは上部でクリップ
により固定されていますの
で、そちらを上に持ち上げま
す。

(3)回転しましたら、ハード
ディスクドライブを差し込み
ます。差し込みましたら、元
に戻します。

■ 5 インチベイへのアクセス

5インチベイと、フロントからアクセス可能な3.5インチ
ベイへの増設や交換は以下のように行います。

(1)フロントパネルを外すに
は、ケース内部に取り付けら
れたフロントパネル取り外し
レバーを左写真の矢印の方向
に引きます。自然にフロント
パネルがはずれます。はずれ
ましたら、レバーを元の位置
に戻しておきます。

(2)取り付けするドライブに応じてフ
ロントパネルのカバー、本体側の金
属のカバーを外します。本体側の金
属カバーをゆっくり回すようにはず
し、手を怪我しないよう十分ご注意
ください。

(2)そのままフレームを写真
の矢印の方向に回転させてく
ださい。

(4)ネジ穴とドライブのねじ
穴があうように調整し、最上
段は、固定ピンを押し込みド
ライブを固定します。2段目
3段目はインチネジにて固定
します。

(3)準備ができましたらフロントパネルを元のように取り
付けし、ドライブを本体前面から差し込みます。ドライブ
のねじ穴があうようにドライブをセットしてください。
セットできましたら、固定ピンを押し込みドライブを固
定します。(この2個の固定ピンのみでドライブの固定は可
能ですが、ミリネジを使用し別途ネジ止めすることも可
能です。)

Radiant標準ケースINWIN製IW-C588のケースの開閉方法について説明したものです。
パーツの増設等ケース開閉が必要な際、参考にしていただければ幸いです。


